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TM2 Aufgaben 17 und 18

Aufgabe 17
. ) Flachstahl
N VF F / 100 mm x 10mm
| # s |
\
\ T50 nach DN 1024
\
\

Ein Biegetridger 1ist aus einem Flachstahl mit Rechteckquer-
schnitt (Breite 100 mm, Héhe 10 mm) und einem Profil TS50 nach
DIN 1024 zusammengeschweift.

Es ist das fUr diesen Belastungsfall

mafgebliche Viderstandsmoment zu er-
mitteln.
Auszug aus DIN 1024:
Quer- FUr die Biegeachse
schnitt XX y-y
h| b A e. I. V.. I, v,
mm | mm cm=2 cm cm¢| cm®| cm?| cm®
T50(|50]50 5,66 11,39(12,1|3,36|6,06(|2,42

Aufgabe 18
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Ein Bilegetrdger mit Rechteckquerschnitt ist wie skizziert ge-—
lagert und belastet.
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Gegeben: a=20cm ; F=60N ; o0x.1 = 160 N/mm?

Gesucht: a) Ort und GréBe des absolut groften Bilegemoments
[ Me, mms |

b) erforderliche Querschnittsbreite b fir einen
Rechteckquerschnitt mit h = 2 b .
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